

ニュートン別冊『はやぶさが開く宇宙新時代』 正誤表

ニュートン別冊『はやぶさが開く宇宙新時代』に、以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

ページ	位置	誤	正
98	イラスト右下の説明文 の2行目	火星の自転周期は	金星の自転周期は